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TÍTULO DO TRABALHO (TIMES NEW ROMAN, 14, CENTRALIZADO)
Subtítulo (se necessário)

Autor (1); Co-autor (1); Co-autor (2); Co-autor (3); Orientador (4) (inserir o(s) nome(s) completo(s) do(s) autor(es), apenas as iniciais em maiúsculas, centralizado e regular, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 12)

(Inserir nome completo da instituição de origem, centralizado e itálico, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 10, seguido do e-mail.) Deixar 1 linha em branco. Inserir "Quebra de seção contínua".

O conteúdo do trabalho deve estar escrito em 4 a 6 laudas (incluindo ilustrações, gráficos, tabelas – se houver -  e referências), papel A4 com letra Times New Roman 12, margens superior e esquerda 3cm e inferior e direita 2cm, espaço 1,5 entrelinhas e justificado.  Para citações longas espaço simples, fonte Times New Roman 10, a 4 centímetros da margem esquerda. A primeira página do texto, deverá incluir de forma centralizada, o título do trabalho em letra maiúscula e negrito, acompanhado do subtítulo, se houver, em letra minúscula, sem negrito. Incluir na primeira página o RESUMO e Abstratc de até 400 caracteres (com espaço), a 5 centímetros da margem esquerda, sem parágrafos e com espaço simples. Indicação de três a cinco palavras-chave, logo abaixo do Resumo.

IMPORTANTE: O USO DO PAPEL TIMBRADO DO EVENTO É OBRIGATÓRIO.
.











[bookmark: _GoBack]O texto deverá conter:
· Introdução;
· Fundamentação teórica (seção opcional)
· Material e métodos ou metodologia utilizada
· Resultados e Discussões
· Considerações Finais
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DA RESIDENCIA MULTIPROFISSIONAL DE O cuidado além do oue se vi
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